

Møtereferat

<i>Møtetype</i>	Dialogmøte
<i>Møtedato</i>	09.04.21
<i>Møtested</i>	Teams
<i>Tilstede</i>	Hilde Rolandsen (HN), Randi Spørck (HN), Torbjørn Aas (HSYK), Merethe Myrvang (HSYK), Bjørn Bech-Hanssen (HSYK), Vigdis Hartmann (SB)
<i>Ref.</i>	Merethe Myrvang

Sak	Tema	Ansvar	Frist
	Møtet var opprinnelig planlagt som heldagsmøte, men ble endret til et Teams-møte pga. koronarestriksjoner.		
	Agenda – kort orientering om status i prosjektet, inkludert kommunikasjonsstrategi i forbindelse med styresak i april.		
	<ul style="list-style-type: none"> Torbjørn Aas orienterte kort om status i de ulike prosessene som går. Sweco skal levere endelig tomterapport til Sykehusbygg onsdag 14. april, SB overleverer rapporten til HSYK fredag 16. april, samme dag som styringsgruppa har møte. Styringsgruppa vil derfor ikke få tilsendt sakspapirer i forkant, kun muntlig orientering. Det er stor intern og ekstern interesse for rapporten; det planlegges et omfattende kommunikasjonsopplegg internt. Rapporten vil ikke gjøres tilgjengelig før styresaken er klar – behov for intern kvalitetssikring. Rapporten vil være en faglig anbefaling som skal ut på innspillsrunde. Viktig at det formuleres klare spørsmål som vi ønsker å få besvart gjennom innspillsrunden – spørsmålene vil være av ren planfaglig art. Vigdis Hartmann orienterte kort om metodikk og kilder brukt i arbeidet med rapporten. Faglig strategisk utviklingsplan: Det vil være områder med grenseoppgang mot HN og andre foretak (nye/utvidet tjenestetilbud). Må sikres en god dialog med HN i disse tilfellene. Gjelder blant annet avtalespesialister og rehabiliteringstilbud. 		

2.	Neste møte – planlegges som fysisk møte 6.-7. mai dersom reiserestriksjonene tillater det. MM sender innkalling.		
----	--	--	--